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Notulen	van	de	Algemene	ledenvergadering	(ALV)	2025	van	de	Historische	Vereniging	Deventer,	
gehouden	op	zondag	29juni	2025	om	11.00	uur	in	MIMIK	te	Deventer.	
	
	
Aanwezige	bestuursleden:	Henk	van	Baalen,	voorzitter	
																																																								Ben	Monsma,	secretaris	
																																																								Jan	Webbink,	penningmeester	
																																																								Arnon	Brouwer,	bestuurslid	
	

1 Opening.	
De	voorzitter,	dhr.	van	Baalen,	opent	de	vergadering.	
Er	zijn	ongeveer	90	leden	aanwezig.	
De	volgende	personen	hebben	zich	afgemeld:	dhr.	T.	Scholten,	dhr.	R.	Rugenbrink,		
mevr.	M.	Zuethoff,	dhr.	R.	Boesjes,	dhr.	A.	van	Apeldoorn,	dhr.	G.	van	Elk,	dhr.	G.	Rutgers.	
De		voorzitter	heette	ons	erelid	dhr.	M.	Meijer	extra	welkom.	
Dhr	van	Baalen	memoreerde	zijn	bestuurs-c.q.	voorzitterschap	gedurende	de	afgelopen	
50	jaren	van	de	HVD.	

2 Ingekomen	stukken	en	mededelingen.	
Na	punt	9	van	de	agenda	wordt	een	extra	agendapunt	toegevoegd.	

3 Vaststellen	van	de	notulen	van	de	ALV	gehouden	op	30	juni	2024.	
Er	waren	geen	op-of	aanmerkingen	op	de	notulen	en	deze	worden	ongewijzigd	
vastgesteld.	

4 Bespreking	jaarverslag	van	het	bestuur	over	2024.	
Het	jaarverslag	wordt	ongewijzigd	aanvaard.	

5 Rekening	en	verantwoording	van	het	bestuur	over	2024.	
De	penningmeester	geeft	toelichting	op	de	financiële	stukken.	
De	rekening	en	de	verantwoording	van	het	bestuur	over	2024		worden	ongewijzigd	
vastgesteld.	

							6					Verslag	van	de	kascontrolecommissie	2024.	
															Zittend	dhr.	G.M.	Holtkamp	en	dhr.	R.	Rugenbrink.	
														De	kascontrolecommissie	heeft	bij	monde	van	dhr.	Holtkamp	verslag	uitgebracht	
														over	hun	bevindingen.	Het	verslag	is	positief	en	wordt	aanvaard.	
														Tevens	adviseert	deze	kascontrolecommissie	de	leden	van	de	ALV	om	het	bestuur	
														décharge	te	verlenen	voor	het	gevoerde	beleid.	
								7			Verlenen	van	décharge	aan	het	bestuur.	
														De	ALV	gaat	hiermee	akkoord.	
							8				Herbenoeming	van	de	nieuwe	kascontrolecommissie.	
														Dhr.	Holtkamp	en	dhr.	Rugenbrink	worden	herbenoemd.	
							9a		Bestuurssamenstelling.		
														De	voorzitter,	dhr.	van	Baalen	treedt	volgens	het	rooster	af	en	is	niet	herkiesbaar.	
														Het	bestuur	stelt	voor	twee	nieuwe	bestuursleden	te	benoemen;	
														dhr.	M.	Sanders	en	dhr.	T.	Kleine	Schaars.	
														Ze	stellen	zich	aan	de	ALV	voor	en	worden	per	acclamatie	benoemd.	
													Tevens	stelt	het	bestuur	voor	om	dhr.	Brouwer	te	benoemen	als	voorzitter.	
													De	ALV	gaat	hiermee	akkoord.	
								9b	Dhr.	van	Baalen	wordt	nu	verzocht	de	zaal	te	verlaten	en	de	nieuwe	voorzitter	
														dhr.	Brouwer	stelt	de	vergadering	voor	dhr.	van	Baalen	te	benoemen	tot	erelid!	



Historische	Vereniging	Deventer	

	
Kamer	van	Koophandel	nummer	40650085.	Bankrekening	nummer	NL14	INGB	0004	000	824.	

										Met	een	groot	applaus	gaat	de	ALV	hiermee	akkoord.	
									De	oud	voorzitter	komt	weer	terug	en	hij	wordt	dan	officieel	benoemd	tot	erelid.	
		10		Vaststellen	van	de	contributie	voor	2026.	
									Het	bestuur	stelt	voor		de	contributie	voor	2026	vast	te	stellen	op	€	25,00.	
									De	ALV	gaat	hiermee	akkoord.			
11		Rondvraag.	
									Mevr.	van	den	Aker	vraagt	of	het	niet	mogelijk	moet	zijn	om	de	Jaarboeken	door			
								vrijwilligers	rond	te	laten	brengen.		
								Dhr.	Webbink	vraagt	zich	af	of	dat	mogelijk	is	en	wie	gaat	dat	organiseren?	
								Nu	gaat	het	per	pakketdienst.	
								In	de	volgende	bestuursvergadering	wordt	dit	voorstel	besproken.	
	12		Sluiting.	
								De	nieuwe	voorzitter	bedankt	de	aanwezigen		voor	hun	inbreng.		
	
		Deventer	29	juni	2025.	
		Ben	Monsma,	secretaris.	
	

	
	

	


